	ともなって変わる量
チェックテスト１
	月　 　日

P108～109
	４年　　　組
名前


◎  次の関係で、１つの量が変わると、それにともなって変わる量があるものに○×をつけましょう。
	ある量Ａ
	ある量Ｂ
	· ×

	買ったガムの数
	代金
	

	がんばりノートの数
	お小づかい
	

	買ったおかしの代金
	さいふに残ったお金
	


	ともなって変わる量
チェックテスト２
	月　　 日

P110
	４年　　　組

名前


◎  マッチぼうを図のようにならべます。表をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かんせい),完成)させましょう。
[image: image1.png]




	正方形の数
	１
	２
	３
	４
	５

	マッチぼうの数
	４
	７
	
	
	


	ともなって変わる量
チェックテスト３-1
	月　　 日

P111
	４年　　　組

名前


◎  次のグラフを見て、答えましょう。
水ℓ             

50

　　０　　　　　　　　５　　　　８時間
	ともなって変わる量
チェックテスト３-2
	月　　 日

P111
	４年　　　組

名前



◎  次のグラフを見て、答えましょう。

㎝             

　　０　　　　　　　　５　　　おもりの数
	ともなって変わる量
チェックテスト４
	月　　 日

P112
	４年　　　組

名前


◎  階だんの数と高さについて調べました。
	だんの数　□
	１
	２
	３
	４
	５

	高　　さ　○
	２０
	４０
	
	
	


①　表をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かんせい),完成)させましょう。
②　きまりを□と○を使った式に表しましょう。
　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	ともなって変わる量
チェックテスト５
	月　　 日

P113
	４年　　　組

名前


◎  １こ５０円のおかしを買います。買う数を□こ、代金を○円として、□と○のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かんけい),関係)を式に表しましょう。
	買う数　□
	１
	２
	３
	４
	５

	代　金　○
	５０
	１００
	
	
	


①　表をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(かんせい),完成)させましょう。

②　きまりを□と○を使った式に表しましょう。
　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）




































































































①　１時間で何ℓの水がたまるでしょうか。


　　　　（　　　　　　ℓ）





②　このままたまれば、２４時間後には、何ℓたまるでしょうか。


　　　　　　　　（　　　　　　ℓ）
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①　おもり５こで２５ｃｍばねがのびます。おもり１こでは何㎝ばねがのびるでしょうか。


　　（　　　　　㎝）


②　このままのびれば、１００㎝


のばすには、おもりが何こいるでしょうか。　　（　　　　　こ）


　　　








